
 Beboerrepræsenta�onen i Lyngby Søpark 

 Referat fra bestyrelsesmødet den 2023-03-22 

 Deltagere: Kim Wohlert (KW),  Rasmus Sichelkow (RS) og Villy Antonsen (VA)og Jan de Blanck (JdB) 
 Fraværende: Lou Verstegen (LV),  Reither (IR) 
 Referent: JdB 
 _____________________________________________________________ 
 Godkendelse af sidste mødereferat 

 Mødereferat blev godkendt. 

 Nyt fra Formanden 
 Grundet alvorlig sygdom i Iben Reithers nærmeste familie er Iben udtrådt som medlem af 
 bestyrelsen. Ind�l et nyt bestyrelsesmedlem er �ltrådt, er Ibens opgaver fordelt mellem JdB, LV og 
 VA. Iben står dog �l rådighed i forbindelse med udarbejdelse af opslag �l vores beboere/opgange. 

 Ejerforening/ Grundejer / P-laug 
 De seneste 2 planlagte bestyrelsesmøder med Ejerforening/ Grundejer / P-laug er alle blevet aflyst. 
 Aflysningen af møderne er manglende fremmøde/accept af bestyrelsesmedlemmerne 
 repræsenteret af DEAS/PKA. 

 De�e er yderst kri�sk, da stort set alle ini�a�ver og forbedringer, der ligger under ejerforening/ 
 Grundejer/P-laug, står i stampe. 

 DEAS 
 Den 17. marts 2023 deltag JdB i møde med DEAS, med repræsenta�on af Dan Pouldan Jensen 
 Technical Advisor, Facility Management - Team 2 og Johnny Hallberg Faigh, Opera�on Manager 
 Facility Services - East. 

 Formålet med møde var at gennemgå vedligeholdelsesplanen fremsendt den 27.  juni 2022, og 
 BBR’s �lbagemelding af selvsamme. Det viste sig at BBR’s �lbagemeldinger aldrig er �lgået Dan 
 Pouldan Jensen. 

 Ved gennemgang af vedligeholdelsesplanen var flere af BBR’s kommentarer ikke noteret. Disse blev 
 under mødet noteret af Dan Pouldan Jensen. Ved gennemgang af budge�et var udbedring 
 inddækning ved vinduer fremrykket, og arbejdet forventes at påbegyndes e�er sommerferien. Til 
 gengæld er rensningen af altanerne taget ud af budge�et, hvilket også gælder for den �dligere 
 beslu�et og accepteret af DEAS, hjertestarter, ved opgang 26. 
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 Nyt fra Kasseren 

 Kassereren (KW) kunne bere�e, at vi følger vores budget. 

 Nyt fra Kommunika�on 

 Intet at bere�e. 

 Nyt fra Event 

 Grundet manglende �lmelding �l vores planlagte  Fastelavnsfest 19. februar 2023, blev denne 
 ak�vitet aflyst. Der diskuteres i BBR, om vi skal fortsæ�e med at holde sommerfest. 

 Behandling af løbende sager v/formanden 

 Se nedenfor 

 Eventuelt 

 ●  Fiber 
 ○  Er installeret 

 ●  Ladestander 
 ○  Intet nyt. Står i stampe da vi mangler informa�on fra DEAS vedrørende kapacitet 

 (om der er strøm nok) - stadig intet nyt. 
 Beboermøde 
 Der indkaldes �l Beboermøde den 26.04.2023, kl. 19:30, Havnehy�en. 

 Nyt møde 
 19.04. 2023 kl. 19.30 

 Løbende sager 

 Løbende sager: 

 Hjertestarter  Søgt etableret ved opgang 26 - Taget af budge�et 

 Kajak  DEAS har inddraget pladsen �l parkering. Ny plads 
 undersøges af JdB - Intet nyt 

 Cykelsta�ver  Beboerforeningen har re�et henvendelse �l DEAS 
 vedrørende etablering af yderligere cykelsta�ver ved opgang 
 26, da det nuværendende ikke er korrekt dimensioneret �l 
 antal beboere i blok 4.  - DEAS rykket for status -  Intet nyt 
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